Уважаемые коллеги!

Проводится набор статей на английском языке! в очередной выпуск (выпуск 20 (1) / 2016) журнала «Часопис соціально-економічної географії», который издается Харьковским национальным университетом имени В.Н. Каразина.

«Часопис соціально-економічної географії» входит в международные наукометрические базы научной периодики Index Copernicus, Ulrich's Periodicals Directory, Google Scholar, InfoBase Index, Eurasian Scientific Journal Index, ResearchBib, Scientific Indexing Services.
«Часопис соціально-економічної географії» принимает к печати материалы объемом до 15 печатных страниц в рубрику «Горизонты науки», до 10 страниц в рубрику «Научные сообщения», до 5 страниц в рубрику «Рецензии», до 3 страниц в рубрику «Лица», до 1 страницы в рубрику «Хроника» и «Юбилеи».
Согласно Постановления ВАК Украины «О повышении требований к профессиональным изданиям, внесенным в перечень ВАК Украины» № 7-05/1 от 15 января 2003 статья должна иметь такие необходимые элементы: 1) постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными и практическими задачами; 2) анализ последних исследований и публикаций, в которых начато решение данной проблемы и на которые опирается автор, 3) выделение нерешенных ранее частей общей проблемы, которым посвящена статья; 4) формулирование целей статьи (постановка задачи); 5) изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов; 6) выводы из данного исследования и перспективы дальнейших исследований в данном направлении.
Требования к оформлению статьи: Текстовый редактор Microsoft Word, версия 2003, 2007, 2010. Все поля по 20 мм, формат 210x297 мм, шрифт Times New Roman 14 пт, интервал 1,5. Для статьи необходимо указать УДК (слева), а справа на той же строке – имя и фамилия автора. После этого с новой строки посередине большими буквами приводится заголовок статьи.
Под заголовком с абзаца приводится аннотация статьи (около 500 знаков) и ключевые слова (5 - 8) на украинском языке (шрифт 10 пт, курсив). После нее с абзаца указываются имя и фамилия автора, заголовок статьи, аннотация и ключевые слова на русском и английском языках (шрифт 10 пт, курсив). Ниже приводится текст статьи. Таблицы и рисунки должны быть размещены в тексте статьи. Рисунки должны быть выполнены в черно-белом формате.
Список использованных источников приводится в конце статьи в алфавитном порядке в оригинале и в романском алфавите (кириллица переводится в латиницу). Ссылки на источники следует давать в прямоугольных скобках [ ] с указанием порядкового номера, а в отдельных случаях и страниц.
После списка литературы подается реферат на английском языке объемом не менее 200-250 слов. Реферат должен полно и лаконично отражать содержание статьи.
Напоминаем об ответственности автора за плагиат в материалах, представляемых в журнал.
Авторы представляют о себе личные данные на украинском и английском языках: фамилия, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, место работы, должность, государственные звания и награды, полный адрес, контактный телефон, e-mail.

Статьи подаются в электронном виде. Конечный срок подачи – 15 марта 2016 г. 
Контакты: e-mail: chseg.hgj@gmail.com
Официальный сайт: http://hgj.univer.kharkov.ua
Технический секретарь – Кандыба Юрий Иванович (кафедра социально-экономической географии и регионоведения).
